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Kenmerk 
(ter beslissing) Kamervragen van leden Bushoff, Slagt-Tichelman en Westerveld 3790979-1063142-MEVA 

(GroenLinks-PvdA) over de topsalarissen van zorgbestuurders. Bijlage(n) 
1 

1. Aanleiding 

Op 13 maart jl. zijn door leden Bushoff, Slagt-Tichelman en Westerveld 

(GroenLinks-PvdA) (vervolg) Kamervragen gesteld over topsalarissen van 

zorgbestuurders naar aanleiding van het bericht op nos.nl getiteld 

ziekenhuisbestuurders houden zich niet aan declaratie-afspraken. Dit betreffen 

vervolgvragen na uw beantwoording van 3 maart jl.* op hun vragen over 

bezoldiging en declaraties van zorgbestuurders. 

2. Geadviseerd besluit 

Geadviseerd wordt om akkoord te gaan met bijgevoegde beantwoording van de 

Kamervragen. Er is een uitstelbrief verstuurd, dus de beantwoording dient uiterlijk 

24 april 2024 naar de Tweede Kamer verzonden te worden. 

3. Kernpunten 

e Inde Wet normering topinkomens (WNT) is vastgelegd wat volgens het 

kabinet maatschappelijk verantwoorde inkomens en ontslagvergoedingen voor 

topfunctionarissen in de publieke en semipublieke sector zijn. Tevens is de 

mogelijkheid van een uitzondering op het bezoldigingsmaximum opgenomen. 

e De vragen naar aanleiding van het NOS-bericht gaan met name over 

declaraties en de Governancecode zorg. Kernpunt in de beantwoording is dat 

eerst met de voorzitters van de betrokken branche- en beroepsorganisaties 
(BoZ, NVZ, NFU, NVZD en NVTZ) in gesprek gegaan wordt, alvorens 

conclusies kunnen worden getrokken. 

e U verstuurt de antwoorden op de Kamervragen mede namens de SBZK, 
aangezien zij systeemverantwoordelijke is voor de WNT. Zij ontvangt parallel 

de voorgestelde antwoorden. 
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e De Kamervragen zijn gesteld aan MVWS, MMZ en SVWS. Inhoudelijk betreft 

het echter voornamelijk MVWS, en gelet op de portefeuilleverdeling wat vraag directie MEVA 

8 betreft MMZ. De beantwoording wordt daarom ter informatie gedeeld met Kenmerk 
MMZ en SVWS. 3790979-1063142-MEVA 

4. Toelichting 

a. Draagvlak politiek 

De WNT heeft brede steun in de Tweede Kamer. 

b. Draagvlak maatschappelijk en eenduidige communicatie 

n.v.t. 

c. Financiële en personele gevolgen 

n.v.t. 

d. Juridische aspecten haalbaarheid 

n.v.t. 

e. Afstemming (intern, interdepartementaal en met veldpartijen) 

De antwoorden zijn afgestemd met MEVA, PZo, CIBG en BZK. 

f. Gevolgen administratieve lasten 

n.v.t. 

g. Toezeggingen 

n.v.t. 

h. Fraudetoets 

n.v.t. 

5. Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 

Tot de persoon herleidbare gegevens zijn onleesbaar gemaakt vanwege de 

bescherming van de persoonlijke levenssfeer. 
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